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議会運営委員会会議録 

平成２６年５月１２日（月） 

（開 会）９：３０  

（閉 会）９：３８  

案  件 

 

１ 議会の運営について 

２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

 

【 内 容 】 

１ 人事議案の説明・質疑 

(1)議案第４６号 副市長の選任につき議会の同意を求めること 

(2)議案第４７号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めること 

(3)議案第４８号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めること 

(4)議案第４９号 監査委員の選任につき議会の同意を求めること 

２ 飯塚地区消防組合議会議員の選挙について 

３ 飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙について 

４ 議会選出各種委員等の選出について 

(1)国民保護協議会委員 

(2)都市計画審議会委員 

(3)防災会議委員 

(4)飯塚地区防犯協会理事 

(5)暴力追放・生活安全推進住民会議委員 

５ 特別委員会委員の選任について 

(1)庁舎建設特別委員会委員 

 

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」 

及び「議会の会議規則､委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

人事議案について、執行部に説明を求めます。 

○市長 

本日、提案させていただきます人事議案４件について、ご説明いたします。まず、議案第４

６号につきましては、平成２６年５月１６日付けをもって任期満了となります副市長につきま

して、飯塚市西町２番８８号 田中秀哲氏を、引き続き、選任したいと存じますので、議会の

同意を求めるものであります。 

次に、議案第４７号及び議案第４８号につきましては、平成２６年５月１６日付けをもって

任期満了となります教育委員会委員につきまして、飯塚市宮町２番３３号 片峯 誠氏、飯塚

市椿２２番地９ 大隈恵子氏を、引き続き、同委員として選任したいと存じますので、議会の

同意を求めるものであります。 

次に、議案第４９号につきましては、平成２６年５月１６日付けをもって任期満了となりま

す監査委員につきまして、識見を有する者として、飯塚市有井２０６番地 篠﨑充俊氏を、同

委員として選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。 
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以上、人事議案４件を上程したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。質疑を終結いたします。 

（ 質疑なし ） 

次に、「人事議案の取り扱い」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

只今市長から説明がありました、議案第４６号から４９号までの４件につきましては、各委

員長報告・質疑・討論・採決のあとに上程し、人事議案でございますので、委員会付託は省略

し、本会議において採決を行い、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えております。 

また、本案４件につきましては、先例によりまして、それぞれ就任のあいさつを受けること

になっておりますので、各人事議案が同意されましたら、あいさつを受けていただいてはと考

えております。以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「人事議案の取り扱い」については、事務局説

明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「人事議案の取り扱い」については、そのように決定いたし

ました。 

次に、「飯塚地区消防組合議会議員の選挙について」から「議会選出各種委員等の選出につい

て」までを一括して、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

飯塚地区消防組合議会議員及び飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙並びに議会選出

各種委員等の選出については、関連がございますので、一括して説明させていただきます。 

 小幡前議員の議員辞職並びに道祖議長の議長就任に伴いまして、お配りしております表の左

側の四角で囲っておりますとおり空席になった委員等を選出する必要がございます。 

本件につきましては、先に開催されました代表者会議において、同表の右側に記載されてお

ります議員をそれぞれ選出することで調整されておりますので、そのとおり選出していただい

てはと考えております。 

 なお、本会議での取扱いでございますが、一部事務組合議会議員の各選挙の方法につきまし

ては、議長による指名推選を考えております。 

また、議会選出各種委員等の選出につきましては、一部事務組合議会議員の各選挙のあとに、

急施事件として日程に追加しておはかりし、選出の方法については、「議長の指名」による選出

を考えておりますので、よろしく、ご審議方お願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「飯塚地区消防組合議会議員の選挙について」

から「議会選出各種委員等の選出について」まで、事務局説明のとおりとすることに、ご異議

ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「特別委員会委員の選任について」事務局に説明させます。 
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○議会事務局次長 

庁舎特別委員会委員につきましては、小幡前議員の議員辞職並びに道祖議長の議長就任によ

り同委員を辞任することが許可されましたことから、２名の欠員となっております。 

同委員の選任につきましては、先に開催されました代表者会議におきまして、城丸議員及び

森山議員、以上２名を選任することで調整されておりますので、そのように決定していただい

てはと考えております。 

また、本会議での取り扱いでございますが、「議会選出各種委員等の選出」のあとに、特別委

員会委員の選任についてを議題としていただいてはと考えております。 

なお、特別委員の選任につきましては、飯塚市議会委員会条例第８条第１項の規定により、

議長が会議にはかって指名することになっておりますので、議長において指名していただいて

はと考えております。以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「特別委員会委員の選任について」は、事務局

説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「特別委員会委員の選任について」は、そのように決定いた

しました。 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


